

## О программе «двойных дипломов» Россия - ЕС

1 октября 2010 г. по инициативе Представительства Европейского Союза в России и Министерства образования и науки РФ состоялся Круглый стол, посвященный предварительным результатам исследования программ двойных дипломов между российскими вузами и вузами стран-членов Европейского Союза.

Обсуждение проблем, связанных с реализацией программ двойных дипломов, будет продолжено на очередном Круглом столе, который состоится 10 ноября 2010 г. в Делегации Европейского Союза в г. Москве. О регистрации на это мероприятие будет объявлено дополнительно. Для расширения круга обсуждаемых проблем и подготовки качественных рекомендаций по итогам исследования программ двойных дипломов, Национальный офис программы TEMPUS в России предлагает представителям вузов дать свои замечания и предложения по различным аспектам реализации этих программ. Для этого необходимо скачать прилагаемую форму, заполнить ее и направить до 12 октября по указанному в ней адресу. Эти замечания и предложения будут учтены при обсуждении на очередном Круглом столе 10 ноября 2010 г.

- [Исследование двойных дипломов](#) (.doc, 30 КБ)
- [RTDD-comments.doc](#) (.doc, 40 КБ)

*Центр грантовой поддержки, 8 октября 2010 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/6656>